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TECHNICAL DATAS NOT BINDING - DONNEES TECHNIQUES A TITRE INDICATIF - DATI TECNICI NON IMPEGNATIVI - DATOS TECNICOS SOLAMENTE INDICATIVOS - ANGABEN UND TABELLEN SIND NUR INDIKATIV

Technical features/Caractéristiques techniques/Caratteristiche tecniche/Caracteristicas tecnicas/Technische Eigenschaften

MODEL PRESSURE \WATERDELIVERY ~ TEMPERATURE MOTOR POWER POWER SUPPLY DIMENSIONS WEIGHT
MODELE PRESSION DEBIT TEMPERATURE PUISSANCE MOTEUR ~ ALIMENTATION DIMENSIONS POIDS
MODELLO PRESSIONE  PORTATA TEMPERATURA POTENZA MOTORE ALIMENTAZIONE DIMENSIONI PESO
MODELO PRESION CAUDAL TEMPERATURA POTENCIA MOTOR ALIMENTACION DIMENSIONES PESO
MODEL DRUCK \WASSERMENGE ~ TEMPERATUR MOTOR LEISTUNG SPANNUNG ABMESSUNGEN GEWICHT
A 4 bar  psi lth  galh °C hp  kw pm m kg
ISKRA 140/11 140-2030  660-173 30°-100° 4 3 1450  230/400V 50Hz TR 102x70x105 150
ISKRA 140/8 140-2030  480- 127 30°-100° 4 3 1450  230/400V 50Hz TRI 102x70x105 150
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